

“五星”支部创建专栏

大营镇 ——

争创“生态宜居星” 绘就乡村新画卷

“咦,这路修的真得劲!这两年在这城里住不咋回来,今儿回来一看,咱村的变化可真是大!”近日,大营镇西古庄村村民何永峰兴奋地说道。笔者看到,阳光下,崭新笔直的柏油路熠熠闪亮,让整个村庄焕然一新。

据悉,为推动“五星”支部创建工作走深走实、抓好“党群连心工程”,大营镇精心做实“七个一”工作机制(群众一牌一户、党员一周一走访、干部一周一沟通、支部一周一会商、问题一村一台账、乡镇一周一汇总、党委一周一研判)。

道路坑洼不平、影响群众日常通行这一意见,就是该镇西古庄村党员在每

周一次的走访中收集来的。村“两委”干部会商研判后,根据“村报告、乡处理、县办结”机制第一时间上报,经镇里调查,发现存在此类问题的还有牛庄村、古垛村、西张庄村、段寨村等。截至目前,大营镇已争取项目资金600万元,共硬化和提档升级58000平方米的村内道路,既方便了群众出行,又使村容貌明显改观、颜值攀升。

“群众的期盼,就是我们的工作目标。村‘两委’干部戴袖标、亮身份、当先锋、打头阵,时时处处发挥模范带头作用,带动全村群众积极参与到‘五星’支部创建、和美乡村建设等中心工作中,形成了‘全民动员、共同

参与、网格化管理’的工作局面。”西古庄村党支部书记李广钦说道。

今年以来,大营镇坚持党建引领,以“五星”支部创建为抓手,深化“党群连心工程”,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,聚焦争创“生态宜居星”,绘就乡村新画卷。如今,像西古庄村这样的村庄有很多,街宽了,园绿了,村美了,村民获得感、幸福感、安全感逐步增强。

当下,生机勃勃的小村街头,处处绿意盎然,鸟语花香,美不胜收。村民们走在柏油路上喜笑颜开,拿出手机随处一拍就是一幅优美靓丽的乡村风景画。(张珂珂)

省、市调研组到我县调研食品生产“千企万坊”帮扶工作

9月21日下午,省市场监管局食品生产监管处三级调研员姬红星,食品安全和应急保障中心副主任薛云浩,市市场监督管理局党组成员、副局长周卫东等一行10人莅临我县,就我县落实“千企万坊”活动,进一步优化营商环境情况进行调研。县三级调研员陈卫东等陪同。

调研组一行深入宝丰酒业有限公司,现场察看了企业生产车间、工艺流程、设施设备、环境控制、人员管理等各方面情况,就该公司生产经营、发展规划、发展现状等方面与公司负责人进行了深入了解,并认真倾听了企业相关诉求,就切实帮助食品生产企业纾困解难、规范食品生产行为、引导食品产业高质量发展展开讨论。

调研组强调,相关部门要高度重视,精心组织,结合工作实际,靠前服务,规范指导,根据食品生产企业生产实际,有针对性地提出合理化建议,帮助企业注重实效、节约成本;要与企业建立经常性、长效性联络机制,充分了解企业的基本情况,指导企业进一步强化食品生产领域法律意识和法制观念,健全完善食品安全风险防控管理,落实落细企业主体责任,加强人员培训管理,强化产品研发和技术改造;要加强指导帮扶和政策宣讲,树立优秀食品生产企业典型,提炼总结好的经验做法,加强宣传与交流,打造优秀样板,引导辖区企业向高标准高质量企业看齐,形成共建共治的良好氛围。(徐晨松)

县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行集中研讨

(上接第一版)思自身不足,聚焦不足和差距,由表及里进行深刻剖析反思,拿出破解的实招、硬招,动真碰硬抓整改。思发展大局,围绕中心任务、重点任务,立足本职工作,多思破解难题的新思路、新模式,多出加快发展的新方法、新举措。

三要在成果转化上再深入。把学习成果转化为“旗帜鲜明讲政治”的坚

定信念,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保令行禁止、步调一致、政令畅通。把学习成果转化为“经济发展高质量”的火热实践,进一步理清思路、提振信心、凝聚共识,盯目标、抓重点、补短板、强弱项,推动问题解决、工作落实、目标实现。把

学习成果转化为“一枝一叶总关情”的为民情怀,牢记党的宗旨,站稳人民立场,最大程度让人民群众共享改革发展成果。把学习成果转化为“两袖清风不染尘”的严格自律,时刻绷紧纪律规矩这根弦,不搞特权、不谋私利,共同为全县发展营造风清气正的良好政治生态。(陈广灿 朱亚旭)

巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接驻村第一书记培训班举办

9月22日,县委组织部联合县乡村振兴局举办2023年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接驻村第一书记专题培训班。

会上,县委组织部副部长陈峰磊就驻村第一书记七项职责、发展产业、壮大村集体经济、严守工作纪律等提出要求;县乡村振兴局就防范返贫监测基础知识、县教体局就教育相关政策、县医疗保障局就困难群众行业医保享受政策、县卫健委就健康帮扶主要政策举措、县住建局就农村危房改造政策解读、县水利局就农村饮水安全工程发展方向进行了专题培训;县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接督导指导组就近期驻村第一书记在岗情况进行了通报。

通过培训,学员们纷纷表示,对防范返贫监测、“两不愁三保障”及安全饮水等行业政策有了更深的了解,在下一步驻村工作中,将会认真履职,严守纪律,发挥好第一书记的带头作用,用心用情把派驻村打造成为宜居宜业和美乡村,当好乡村振兴的领路人。(牛笑菲)

中秋慰问送温暖 共驻共建暖人心

——县联通公司到东街社区开展“携手共筑暖心食堂”中秋慰问活动

“感谢领导们对我们的关心,我也代表俺社区的老人们向你们表示感谢!”9月21日上午,城关镇东街社区的老人吕洪义对前来社区长者食堂捐赠慰问的县联通公司总经理刘士胜说道。

银桂飘香,又是一年中秋到。为营造温馨和谐的节日氛围,弘扬社会敬老风气,当日上午,县联通公司总经理刘士胜、副总经理马腾飞带领相关工作人员,来到城关镇东街社区长者食堂开展“携手共筑暖心食堂”中秋慰



问活动,为老人们带去了香甜的月饼及节日祝福,还为长者食堂捐赠了米、面、

粮油等物资。“民生无小事,作为东街辖区内的共驻共建单位,为社区的惠民项目提供力所能及的帮助,是我们义不容辞的事。”刘士胜说。

社区作为基层的“毛细血管”,也是服务群众的前沿,东街社区按照党建引领、政府支持、村级主办、多元筹资、志愿服务的思路,将日间照料和养老服务相结合,开办了惠及群众的长者食堂,开启了老年人的幸福“食”光。

(马琳琳 文/图)

(上接第一版)强调县纪委监委要引导广大党员干部汲取教训、引以为戒,积极践行陈向平书记所提的“四个反思”工作要求,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,永葆清正廉洁政治本色。

县委常委会议召开

会议传达学习了市委书记陈向平在全市文旅文创发展大会上的讲话精神,要求说唱中心、文广旅游局、接待和旅游服务中心要聚焦我县“文旅强县”建设目标,紧紧抓住省委、市委文旅文创融合发

展战略机遇,立足“六大文化”特色资源,积极包装项目,向上争取资金,以项目推动“文旅强县”建设,实现文旅产业的提质增效,为建设文旅强市贡献宝丰力量。

会议还研究了其他事项。

(朱亚旭 陈广灿)